

律师被踢出群 怒告法官群主

山东平度法院已受理

如今,微信已成为多数人工作和交际的必备工具,特别是微信群,已经是职场必需品,以前只能面对面说清的事,微信群聊就解决了。可如果出现被群主踢出群的情况,你会到法院起诉吗?在山东青岛平度市,一名律师就选择了较真。

日前,这名律师因被移出一个叫“诉讼服务群”的微信群,他以权益受损为由,将管理工作群的法官告到法院,要求群主将其重新拉回群里,向自己赔礼道歉,并支付1万元精神损失抚慰金。目前,平度法院已经受理此案。律师的较真值得吗?群主能否随意踢人出群? 央广

因发布内容引起争执,律师被踢出工作群

22日,平度律师柳孔圣发现自己被群主移出了一个叫“诉讼服务群”的微信群,希望重新回到群里但未果。于是,柳孔圣一纸诉状将群主告到法院。他介绍说,“诉讼服务群”是平度法院的一个公共平台,“它是法院立案庭为了方便律师和法律工作者推动诉讼服务设立的工作群,很多通知要求都在这里传达。”

柳孔圣说,1月22日,他在群里发了一张关于警方执法的微博截图,随后和群主发生争执,就被群主踢出了这个微信群。柳律师认为,群主没有权力随意将其踢出群:“他没有权力,首先这个群没有什么群规,再一个我也没做什么过分的地方。”

据了解,群主是平度法院立案庭庭长刘德治。柳孔圣律师在给平度法院递交的《民事起诉状》中称,被告刘德治庭长的行为是将法院公共资源当成个人小田地,把本应为人民群众服务的公权力当成私权力,把服务对象当成了管理对象,剥夺了原告作为律师应该享有的接受公共服务的权利,在公共场合损害了自己的声誉。

当事人:起诉是为了维护自身合法权益

法院已经向柳孔圣送达“案件受理通知书”,正式受理此案。

记者注意到,平度法院的受理案件通知书中写明,柳孔圣与刘德治一般人格权纠纷一案,本院于2月22日立案。柳孔圣称,起诉群主是出于无奈,不是为了制造热点,是在维护自己的合法权益。

记者致电刘德治庭长,未得到任何回复。目前,这个“诉讼服务群”已被群主解散。



小学生被批评后反教育家长 “我都会用古诗说服人 你只会嗷嗷喊”

近日,一段“小女孩训家长”的视频火爆网络。视频中,小女孩因被家长批评,“语重心长”教育家长如何正确对待孩子,小女孩说,家长应该用文明的语言来骂人,比如用古诗、名句来骂人。网友:有理有据,无法反驳。

视频里,小女孩被爸爸批评以后,沮丧地坐在凳子上,可下一秒对着沙发上的爸爸就是一通语重心长的说教。

“你看人家动画片里面那些,他们是怎样对孩子的?不骂孩子,不打孩子,只是批评她,让她改正。而你们就那样,啊啊啊啊喊,谁想听你们的啊?”

“你以后骂人,能不能用文化高一点(的)句子来骂人呢?你都已经读过书了,我现在小学还没读完。”

“你已经读过小学、初中、大学,你还不会用好的句子、名句来骂人吗?不会用古诗来骂人吗?”

她现场模仿了一段爸爸训人时的模样,最后带来直击灵魂的沉重一击:

“你还说我背的古诗少,我都可以用古诗来说服别人。你呢?只会嗷嗷喊。”

这个小女孩从头到尾,条理清晰有理有据,网友表示竟无法反驳。 新快

●焦点 被踢出群是否有必要起诉?

专家:或加重法院负担

近两年,关于微信群、QQ群群主“踢人”出群而引发的纠纷、维权,已多次见诸报端。曾有家长因质疑老师收礼或者反对其他事宜而被班主任“踢”出家长群。也曾有记者做了行业监督报道,而被跑口宣传干部移出微信工作群。对于这样的事情闹到法庭上,北京理工大学法学教授徐昕认为,这种琐碎小事是否有必要起诉到法院,大家对此存在争议。如果大家均对这种小事进行起诉,则会加重法院的负担,导致出现“诉累”现象。

律师:互联网非法外之地

北京市中闻律师事务所合伙人王维维律师认为:“这个微信群应该说是公共的交流平台。如果这个平台此前有明确的关于群内信息沟通的规定,而柳律师的发言违反了这些规定,其被踢出群并无不妥,如并没有这些规定,则群主的行为欠妥,但这个行为有没有对柳律师构成侵权另当别论。”

王维维律师表示,“微信群的法律问题复杂多样,而且由于法律的滞后性,目前并没有直接相关的法律来约束。但是互联网不是法外之地,实践中出现了这些问题,也必将推进立法层面的进步,更好地规范人们生活中的行为。”



内蒙古锡林郭勒盟“2·23”重大事故初步调查结果: 事故车辆为网上非法购置

据新华社电 内蒙古锡林郭勒盟“2·23”重大事故调查组26日发布初步调查结果,事故主要原因系企业网上非法购置运输车辆,并私自将运输地面人员的车辆用于井下运输,且事发时车辆严重超载。

据调查组成员张玉国介绍,初步调查结果显示,发生事故的企业在网上非法购置运输车辆,且该车辆没有国家规定的安全标志,没有经过相关机构的检测检验,企业把运输地面人员的车辆用于井下运输也系严重违规。同时,企业还严重违反了安全设施设计规定,把措施斜坡道用于井下人员输送。此外,事故车辆的核载人数不超过30人,但事发时实载50人,属严重超载。

调查组还发现,发生事故的企业把安全生产责任全部转嫁给了外包施工队伍,并违反了停产复工安全监督管理的有关规定。张玉国说,该企业此前向有关部门报告其春节期间不停产,但实际上1月15日就进行了停产。2月13日,企业擅自复工,但没有进行安全监管报备,严重违反了停产复工安全监督管理的有关规定。

外套被地铁门夹住 坐了11站才脱身 想去看电影的他,无奈在终点火车站下车



男子的外套被地铁车门夹住

武汉地铁2号线南延线刚开通,2月24日,市民连先生体验了一次全程。在中南路换乘2号线时,他的外套不慎被右车门夹住,列车沿路经过10站开的都是左车门,他无奈坐到终点光谷火车站才脱困。

“让门夹住了,已经坐过好几站了,尴尬了一路。”当天下午,连先生发朋友圈自嘲。

当天下午3时13分,他坐4号线在中南路站下车,同台换乘2号线到街道口,朋友在那里等他一起去看电影。当时车上挤满了人,由于赶时间,连先生最后一个挤上了车。他贴着门口站着,车门关闭时夹住了他衣服上的帽子。

“我想着下一站门就开了。”连先生说,让他没想到的是,右侧车门关闭后,此后每次到站列车门都是从左侧打开。

直到坐了11站,列车才在终点站光谷火车站折返重新始发,夹住他帽子一侧的车门终于打开。连先生这才取下外套,跟着这趟车坐到街道口站。 武晚

故宫开火锅店! “奉旨涮锅”不便宜



故宫火锅店

近日,故宫火锅店走红,慈禧同款锅底、圣旨菜单、故宫印章……餐厅有着浓浓的宫廷气息,网友们看着看着就有点“跑偏”。

大年初一开始,故宫开了一家火锅店,名叫故宫角楼餐厅。

某美食点评网站详情页介绍,餐厅以乾隆《紫光阁赐宴图》作为空间主题呈现,展现皇家礼乐、宴会、家具器皿、游戏等宫廷文化,还原宫廷御食的场景和风貌。

记者在该美食点评网站了解到,因为故宫不能使用明火,所以餐厅用的都是电磁炉,但店内有不少与故宫文化有关的特色。

店内主打“万寿菊花锅”,相传是慈禧的发明,每年深秋,慈禧便让御膳房端出小火锅,随后再将洗净沥干水分的菊花瓣放到银盘里,一齐摆上膳桌。

故宫文化加持,餐厅很快就成了北京新

晋打卡圣地。据悉,开业以来餐厅就一直处于爆满状态,店里在下午5点半后才供应火锅,一直营业到晚上10点,但不少为火锅而来的食客下午就在门口排起长队。

工作人员说,3月10日前的电话预约餐位已经全部订满,要想吃火锅只能现场抢号,目前一晚只有30锅,先到先得。

对于故宫火锅,消费者评价不一。在点评网站上,不少消费者都称赞餐厅环境和创意,但认为价格稍贵,光汤底就128元,人均消费价格在200元左右。

故宫火锅店的走红也在网上引发热议,有网友点赞故宫推广让人眼前一亮!也有人质疑是不是营销过了头?更有网友直言:餐厅定价过高了。但更多的评论认为,这样的做法不仅创收,更有助于推动故宫文化的传播。 南都

捡到“废品”卖了9元 拾荒阿姨被判赔8万 捡到的纸箱装了价值11万余元的手术器材

56岁的徐阿姨在长沙湘雅医院拾到一个“废纸箱”,以9元的价格卖给废品站。徐阿姨没想到,这个“纸箱”实际价值11万余元,里面装着手术耗材器材。当医药公司工作人员辗转找到废品站时,一切都来不及了,器材已被污染。

就这样,“赚”了9元钱的徐阿姨被诉至长沙开福区人民法院。日前,经开福区人民法院一审判决,徐阿姨需要担责70%,赔偿79632元,医院疏于保管,具有一定过错,应承担30%的责任。 潇晨